

## “浙江省放心消费示范单位”名单出炉

# 莲都区天宁小学食堂榜上有名

□ 通讯员 马媛媛 章媚

本报讯 2018年12月14日,“放心消费在浙江”行动之2018年度浙江省放心消费示范单位名单出炉,莲都区天宁小学食堂榜上有名。浙江省全面实施放心消费在浙江工作联席会议办公室授予天宁小学“浙江省放心消费示范单位”称号。

该校在争创“浙江省放心消费示范单位”以来,经省、市两级工商、市场监管、食品药品监督管理局等组织的多次明察暗访、抽查评估,最终从众多的餐饮单位中脱颖而出,由省消费者权益保护暨全面实施“放心消费在浙江”工作联席会议办公室评定授予该荣誉称号。

据了解,天宁小学学生以民工子女和农村孩子居多,而且大部分学生的午餐都是在学校食堂就餐。多年来,天宁小学始终坚持“勤于人先”的服务理念,在规范内部管理、提升服务质量、优化环境建设、丰富经营模式等各方面下足功夫,以放心消费承诺服务,



精心打造食品安全,用爱心书写餐饮服务。校园餐饮推出了每周创新菜谱、节日特色菜谱,组织学生开展“美食DIY”等贴心美食活动,得到广大师生的普遍欢迎。

为了加强校园食品安全知识科普教育,提高广大师生、家长们的食品安全意识,2017年10月,由市食安办、区食安办出资建设的食品

安全体验教室在天宁小学安家落户。学校还结合以往教学实践,充分利用体验教室的教育设施资源,整理开发了拓展性课程《吃货的世界》。通过开展广泛的食品安全科普宣传活动,调动中小学生学习、传递食品安全知识积极性,引导学生关注食品安全,参与食品安全监督,培养健康的饮食习惯和生活方式等。

## 莲都雅溪幼儿园开展推门听课助推幼儿成长

□ 通讯员 要丽 张卉

本报讯 为进一步增强幼儿园教育活动的实效性,努力提高教育教学质量,助推教师的专业成长。2018年12月18日至26日莲都区雅溪幼儿园组织全体教师听课评课观摩活动,目的是通过课程观摩,加强园内的交流和学习,取长补短,共同进步。

为了加强对幼儿教师的教学管理,提高幼儿园课堂教学的有效性,促进教师与幼儿园领导、教师与教师之间的相互交流与借鉴,不断提高教师的课堂教学水平,雅溪幼儿园特别制定并通过了推门听课制度。以“听课”带动“上课”、以“上课”带动“备课”、以“备课”带动“研课”,通过环



环带动、层层促进的良性循环体系,打造教师扎实的课堂基本功。

此次活动共有九位老师将课堂组织、教具准备、活动设计等环

节进行常态展示,展现了各自不同的教学风格。她们能根据孩子的年龄特点和发展水平,组织开展有效教学活动,也让观摩的老师们受益匪浅。

## 缙云实验二小开展专题教育活动

□ 通讯员 赵伟民 杜益杰

本报讯 为培养同学们爱护家园、健康生活的良好习惯,增强主人翁意识和责任感,缙云县实验二小于2018年12月26日举行了《我是壶镇小主人 壶

镇因我更美丽》专题教育活动。

活动以班队为单位,通过观看环保视频短片,多媒体课件、图片以及学生解读与抢答、展开讨论、反思等多种形式对全体学生进行了一次建设美好家园从我做起的宣传教

育,让同学们深刻意识到环境污染的危害性,感受到爱护环境才会有生机勃勃的美丽家园。

通过主题班会,同学们更加明白美化环境的重要性,树立了建设幸福家园从我做起的责任心。

## 莲都区人民路小学开展精准教学培训会

□ 通讯员 王松民

本报讯 2018年12月24日,莲都区人民路小学教科室包圣华主任组织本部全体教师举行了“之江汇教育广场”手机APP使用培训会。

这是该校继精准教学工具的使用培训、精准教学下的书写技法培训

和智慧课堂精准教学培训后,对全校教师研修网络空间“人人通”进行的又一次全员培训,重点是空间建设和平台使用方法。

在培训会上,本校教师王彬从“学生账号激活流程”到“学生如何加入班级”;从“如何上传利用教学资源”到“移动课堂手机端的使

用”,深入浅出地介绍了之江汇教育广场的各项资源的实现与使用。

不管是一线教师还是后勤保障人员,都表现出浓厚的学习兴趣。大家表示收获满满!

下一步,每位教师会用之江汇平台,完成自己的空间建设。

## 征文



## 为“丽水之赞”点赞

《处州晚报》小记者  
主题征文活动开始了

山重重、水重重,云淡风清洗碧空,啼莺伴道中。丽水大地,绿水青山盈盈,让人心旷神怡。

“浙江丽水市多年来坚持走绿色发展道路,坚定不移保护绿水青山这个‘金饭碗’,努力把绿水青山蕴含的生态产品价值转化为金山、银山,生态环境质量、发展进程指数、农民收入增幅多年位居全省第一,实现了生态文明建设、脱贫攻坚、乡村振兴协同推进。”去年,在深入推进长江经济带发展的座谈会上,习近平总书记对丽水绿色发展的充分肯定,迅速在丽水大地引发强烈反响。这102个字的“丽水之赞”不仅肯定了丽水的绿色发展工作,更是丽水发展的主旋律和主基调。

亲爱的同学们,2019年,《处州晚报》小记者主题征文活动将继续开展,第一季度的主题为“丽水之赞”。

对于我们的家乡丽水,你一定有很多话想说。快拿起手中的笔,和大家分享自己对家乡、学习、生活的真情实感,对成长进步的热切期盼,对城市发展的美好祝愿。

征文内容要求紧扣主题、以小见大、有真情实感,可以是记叙文、散文,也可以是读后感、访谈、采访、故事新编等。

投稿对象:2019年小记者

投稿时间:2019年1月1日—3月31日

投稿邮箱:czwbcyxw@126.com,请注明“征文”稿子字样。

《处州晚报》小记者指导委员会  
2019年1月6日

## 书香城北 共话精准教学

□ 通讯员 谢文军 刘萍

本报讯 2018年12月23日下午,莲都区城北小学举行了“CB阳光杯我的教育理想读书论坛”活动。莲都区教育局工会主席孙燕艺及城北小学全体教师参与活动。

活动以“书香城北,共话精准教学”为主题,在学校录播教室举行。活动中,教师们共同畅谈师德、核心素养、精准教学以及读书体会,共同寻求教育真谛,拥抱最美教育。

首先,学校教科室主任刘萍老师向大家简单汇报本学期校本研修情况。随后,各年段教师代表上台交流。

各年段教师代表交流一结束,马上进行精准教学金点子交流。活动采用随机抽签的方式,被抽到的老师结合自己任教学科交流了学科教学的“金点子”。

“教育大计,教师为本;教师大计,成长为本。”当天的活动氛围浓厚,老师们畅所欲言,分享了他们在成长路上点点滴滴,也分享了他们对新课程、新理念的思考。相信在学科精准教学新常态的引领下,老师们能深度解读文本,进一步优化教学方式,打造精准高效课堂,进而促进学校教育质量的提升。